

從天國回來

文／小光

藝文
專欄

日光之下



曾經一度沉迷於六合彩，而再度受邪靈侵擾的林弟兄，見證他如何「出死入生」，讓污鬼從他身上出來（可五8）的經歷……；如今他說：我一年365天至少進出教會300次以上，真的是以教會為家。每日的早禱會他已參加多年，剛開始時，太太會問他這麼早起去哪裡？他都會快樂地回答：我剛從「天國」回來。

保羅曾「被提到第三層天上去……；到樂園裡，聽見隱祕的言語，是人不可說的」（林後十二2-4）；所以他真的可以體會「好得無比」（腓一23）的喜樂。

約瑟一生預表基督，他說：我是你們的兄弟（來二11）約瑟，就是你們賣（約一11）到埃及的……神差我在你們以先來（作宰相——主升天坐神右邊）……大施拯救，保全你們的生命（約三16）……，你們也要將我在埃及一切的榮耀，和你們所看見的事（天國美景），都告訴我的父親（太十二50），又要趕緊的將我父親搬到我這裡（約十四1-3；帖前四13-18）。

當一個人身陷「荒年」，乃靈命即將枯萎之時；如今見到「豐年」，有了「神的國就在你們心裡」（路十七21）的快樂，當然會與人分享「在地如天」的喜悅。

從聖經觀點，世人身處「今生」，可以感受三種快樂：

1. 罪中之樂（來十一25）——是短暫的、陰暗的、污穢的；是與神的生命隔絕（弗四17-19）。
2. 勞碌中的喜樂（傳五19）——是合理的、有代價的、暫時的；乃享受神的恩賜。
3. 聖靈中的喜樂（羅十四17）——是永恆的、光明的、平安的；乃常在神的愛裡（猶21）。

林弟兄以前身陷「賭場」，誤把「賭鬼」當「賭神」，那些想要發財的人，就陷在迷惑……沉在敗壞和滅亡中（提前六9）；如今得以「敬虔」（以神為大）加上「知足」（由神得到）的心，享受神賜的「大利」（提前六6），無怪乎可以天天感受到「從天國回來」的喜樂。

弟兄姊妹們！在苦海的人生中，你每天回家時是從愁苦的賭場回來？或是勞苦的職場？抑或每天靈性都有長進，已從與罪爭戰的戰場凱旋回來？共勉。

